

Alpin am Weltcuphang - Langlauf in der Loipe

Mitmachen darf jedes Kind, das in Lenggries wohnt, die Lenggrieser Grund- oder Mittelschule besucht oder Mitglied beim Skiclub Lenggries ist.

Teilnahmeberechtigte Jahrgänge sind:

alpin: nordisch:

 Bambini:
 Jahrgänge 2017/ 2018/ 2019 und jünger
 Jahrgänge 2018 und jünger

 Kinder:
 Jahrgänge 2016 / 2015/ 2014/ 2013
 Jahrgänge 2017/ 2016/ 2015/ 2014

 Schüler:
 Jahrgänge 2012 / 2011 / 2010 / 2009
 Jahrgänge 2013/ 2012/ 2011/ 2010

Anmeldung über die Homepage vom Skiclub.

1. QR-Code scannen

2. Anmeldeformular ausfüllen

3. Abschicken

Skiclubkinder werden von den Trainern gemeldet.

Achtung: Geschwisterkinder, die nicht in der Rennmannschaft fahren, bitte selbst melden!

Meldeschluss ist Freitag, 28. Februar 2025 um 12:00 Uhr

Langlauf: Startnummernausgabe 8:00 Uhr am Start an der Loipe Lahnerstubn, Start: 9:00 Uhr Achtung: Sollte wegen schwieriger Schneebedingungen in einer anderen Loipe oder zu einer anderen Uhrzeit gestartet werden, erfolgt eine rechtzeitige Info über die Presse

Alpin: Startnummernausgabe 10:00 Uhr im Zielbereich des Weltcuphangs, Start: 11:00 Uhr

Sessellift: Alle nichtschulpflichtigen Kinder dürfen nur mit einer geeigneten Begleitperson befördert werden.

Siegerehrung: Langlauf: im Anschluss an das Rennen vor Ort Alpin: im Anschluss an das Rennen am Weltcuphang

Preise: Die ersten 3 Sieger eines jeden Jahrgangs bekommen Pokale und kleine Süßigkeiten. Alle Teilnehmer ab Platz 4 bekommen Medaillen und Süßigkeiten.

Haftung

Der Organisator und Veranstalter übernimmt keinerlei Haftung für Schäden aller Art bei Teilnehmern, Zuschauern und sonstigen Dritten. Es wird darauf hingewiesen, dass die Teilnahme auf alleiniges Risiko des Wettkämpfers, bzw. seiner gesetzlichen Vertreter erfolgt. Jeder Teilnehmer muss im Besitz einer gültigen Unfall-, Haftpflicht- und Krankenversicherung sein.

Es besteht Helmpflicht für alle Teilnehmer alpin.

Lenggries, den 09.02.2025 **SKICLUB LENGGRIES E.V.** i. A. Florian Bezenar